SAMSUNG

Teilnahmebedingungen Samsung ART STORE Promotion

Veranstalter der **ART STORE Promotion** ist die Samsung Electronics Switzerland GmbH, Giesshübelstrasse 30, 8045 Zürich, Schweiz (nachfolgend "Samsung" genannt).

- 1. Im Rahmen der Samsung **ART STORE Promotion** erhalten die ersten **1'000** Käufer eines Samsung The Frame TVs, während **6 Monaten** Zugang zum **Art Store geschenkt** (reguläre Abokosten CHF 4.99/Monat).
- 2. Diese Promotion gilt ausschliesslich beim Kauf eines Samsung The Frame TVs, der von der Samsung Electronics Switzerland GmbH an autorisierte Samsung Händler mit Sitz in der Schweiz oder in Liechtenstein geliefert wurde.
- 3. Das Angebot ist auf 1 Teilnahme mit 1 Gerät pro Haushalt beschränkt und ist nicht mit anderen Aktionen kumulierbar.
- 4. Um den Art Store während 6 Monaten gratis zu nutzen, müssen die Teilnehmer im Art Store den "Kostenlosen Testzugang starten" und den Gutscheincode eingeben. Wegleitung und Gutscheincode werden mit dem TV geliefert.
 - Nach Ablauf des 6-monatigen Gratisabos wird das von den Teilnehmern bei der Registrierung anzugebende Zahlungsmittel automatisch mit der regulären Abogebühr von CHF 4.99/Monat belastet. Teilnehmer, welche den Art Store nicht weiternutzen möchten, müssen den Zugang vor Ablauf der 6 Gratismonate kündigen. Die Kündigung ist jederzeit direkt im Art Store per Ende Monat möglich.
- 5. Der Promotionszeitraum beginnt am **13.Januar 2018** und dauert solange der Vorrat reicht.
- 6. Der Gutscheincode für das Gratisabo muss bis am 30.06.2018 registriert werden.
- Teilnahmeberechtigt sind Endkunden (Kunden, welche Produkte für den eigenen Bedarf kaufen) mit Wohnsitz in der Schweiz oder in Liechtenstein. Von der Teilnahme ausgeschlossen sind Mitarbeiter von Samsung und angeschlossenen Konzernunternehmen sowie deren Angehörige.
- Samsung behält sich das Recht vor, die Promotion jederzeit bei Ausfall der Technik oder bei Vorliegen anderer wichtiger Gründe auszusetzen, abzubrechen oder vorzeitig zu beenden.
- Mit der Teilnahme an dieser Promotion werden diese Teilnahmebedingungen sowie die Lokale Datenschutzrichtlinie von Samsung (abrufbar unter http://www.samsung.com/ch/info/privacy/) akzeptiert.
- 10. Diese Promotion unterliegt dem Schweizerischen Recht. Gerichtsstand ist Zürich.